Daily Congressional Record Corrections for 2015

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections October 5, 2015 through October 28, 2015)

Senate

On page D1101, October 20, 2015 the following language appears: Adjournment: Senate convened at 10 a.m. and adjourned at 6:19 p.m., until 9:30 a.m. on Wednesday, October 21, 2015. (For Senate's program, see the remarks of the Majority Leader in today's Record on Page S.)

On page D1108, October 21, 2015 the following language appears: Honoring the Lives of the El Faro Crew Members: Senate agreed to S. Res. 291, honoring the lives of the 33 crew members aboard the El Faro. Page S7425

On page S7440, October 22, 2015, in the middle column, the following language appears: The PRE-SIDING OFFICER. Mr. President, I ask . . .

On page S7463, October 22, 2015, in the first column, the following language appears: POM—80. A resolution adopted by the House of Representatives of the State of Delaware memorializing a commitment to the strong and deepening relationship between Taiwan and Delaway, to the Committee on Foreign Relations.

On page \$7508, October 27, 2015, in the first column, the following language appears: The amendment (No. 2582), as modified, was rejected.

On page \$7508, October 27, 2015, in the first column, the following language appears: The amendments (No. 2582), as modified, and (2552), as further modified, are as follows:

On page \$7539, October 27, 2015, in the first column, the following language appears: Sincerely, Robert A. Sunshine (For Keith Hall, Director.)

On page \$7540, October 27, 2015, in the third column, the following language appears: . . . Sincerely, Robert A. Sunshine (for Keith Hall, Director.)

The online Record has been corrected to read: Adjournment: Senate convened at 10 a.m. and adjourned at 6:19 p.m., until 9:30 a.m. on Wednesday, October 21, 2015. (For Senate's program, see the remarks of the Majority Leader in today's Record on Page \$7366.)

The on-line Record has been corrected to read: Honoring the Lives of the "El Faro" Crew Members: Senate agreed to S. Res. 291, honoring the lives of the 33 crew members aboard the El Faro. Page \$7425

The online Record has been corrected to read: Mr. McCONNELL. Mr. President, I ask . . .

The online Record has been corrected to read: POM—80. A resolution adopted by the House of Representatives of the State of Delaware memorializing a commitment to the strong and deepening relationship between Taiwan and Delaware, to the Committee on Foreign Relations.

The online Record has been corrected to read: The amendment (No. 2587), as modified, was rejected.

The online Record has been corrected to read: The amendments (No. 2582), as modified, and (No. 2552), as further modified, are as follows:

The online Record has been corrected to read: . . . Sincerely, Keith Hall, Director.

The online Record has been corrected to read:
. . . Sincerely, Keith Hall, Director.

On page \$7549, October 27, 2015, in the second column, under the heading AMENDMENTS SUB-MITTED AND PROPOSED, the following language appears: \$\SA\$ 2749. Mr. BURR proposed an amendment to amendment \$\SA\$ 2716 proposed by Mr. BURR (for himself and Mrs. Feinstein) to the bill \$\S.\$ 754, to improve cybersecurity in the United States through enhanced sharing of information about cybersecurity threats, and for other purposes.

On page \$7549, October 27, 2015, in the second column, under the heading TEXT OF AMEND-MENTS, the following language appears: \$A 2749. Mr. BURR proposed an amendment to amendment \$SA 2716 proposed by Mr. BURR (for himself and Mrs. Feinstein) to the bill \$S. 754, to improve cybersecurity in the United States through enhanced sharing of information about cybersecurity threats, and for other purposes; as follows:

On page \$7599, October 28, 2015, in the second column, under the heading To be captain, the following language appears: MARK VISLAY

On page \$7599, October 28, 2015, in the second column, under the heading To be captain, the following language appears: EVANS J. GALBO

The online Record has been corrected to read: SA 2749. Mr. BURR (for himself and Mrs. FEINSTEIN) proposed an amendment to amendment SA 2716 proposed by Mr. BURR (for himself and Mrs. FEINSTEIN) to the bill S. 754, to improve cybersecurity in the United States through enhanced sharing of information about cybersecurity threats, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: SA 2749. Mr. BURR (for himself and Mrs. FEIN-STEIN) proposed an amendment to amendment SA 2716 proposed by Mr. BURR (for himself and Mrs. FEINSTEIN) to the bill S. 754, to improve cybersecurity in the United States through enhanced sharing of information about cybersecurity threats, and for other purposes; as follows:

The online Record has been corrected to read: MARK VISLAY, JR.

The online Record has been corrected to read: EVAN J. GALBO

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections October 5, 2015 through October 29, 2015)

House

October 5, 2015, on page D1054, the following appeared: Permanent Select Committee on Intelligence, Full Committee, business meeting on Member access requests, 5 p.m., HVC-304.

October 22, 2015, on page D1123, the following appeared: Select Committee on Benghazi: Full Committee held a hearing entitled "Hearing 4", regarding testimony of Secretary of State Hillary Rodham Clinton. Testimony was heard from Former Secretary of State Hillary R. Clinton.

October 29, 2015, on page H7340, the following appeared: of the One Hundred Fourteenth Congress.

PAUL D. RYAN, Speaker.

ADJOURNMENT

FROM THURSDAY,

The online version should be corrected to read: Permanent Select Committee on Intelligence, Full Committee, business meeting on Member access requests, 5 p.m., HVC-304. This meeting will be closed.

The online version should be corrected to read: Select Committee on Benghazi: Full Committee beld a hearing entitled "Hearing 4", regarding testimony of Secretary of State Hillary Rodham Clinton. Testimony was heard from Former Secretary of State Hillary R. Clinton. A vote to include material in the hearing record failed.

The online version should be corrected to read: of the One Hundred Fourteenth Congress. PAUL D. RYAN, Speaker. The SPEAKER pro tempore. Without objection, the appointments are approved. There was no objection.

ADJOURNMENT FROM THURSDAY,